Dragi učenici, krećemo s novom lekcijom u kojoj su teme putovanja, opis puta, datumi, pitati za mišljenje o odjeći, čestitati rođendan, godišnja doba, aktivnosti u slobodno vrijeme i slično.
Ovdje od vas očekujem ozbiljnost i rad. Ovo je izazov za sve nas i znam da će bit teško, ali zajedno mi to možemo. Za sve nejasnoće već znate gdje mi se možete javiti. A sada, krenimo…

Za početak ćete si otvoriti 44. stranicu u udžbeniku i riješiti zadatak. Trebate dobiti jedan pojam. Napisati taj pojam u bilježnicu.
Zatim na 46. stranici pročitati tekst Motivationsgeschichte te podcrtati točnu riječ. Nakon toga pročitati SMS i odgovoriti na pitanja. Punom rečenicom. Također u bilježnicu.
Sljedeće riječi prepisati u bilježnicu.
Wir fahren nach Berlin	
den 17. März 2020.
der Zug – vlak
der Bus – autobus
arbeiten – raditi
schlafen – spavati
der Bahnhof – željeznički kolodvor
der Flughafen – zračna luka
der Zoo – zoološki vrt
der Keller – podrum
das Flugzeug – avion
die Fahrkarte – vozna karta
das Flugticket – avionska karta
die Fahrt – vožnja
der Flug – let
abfahren – otputovati, polaziti -  die Abfahrt – odlazak
abfliegen – odletjeti, poletjeti - der Abflug – odlazak aviona
ankommen – doći, stići – die  Ankunft – dolazak 
dauern – trajati
landen – sletjeti 
der Preis – cijena 
U radnoj bilježnici riješiti 42. stranicu.
[bookmark: _GoBack]I to bi bilo to za ovaj tjedan. Do kraja tjedna molim da mi na Yammer grupu, u OŠ Suhopolje 6c Njemački jezik šaljete svoje radove. Znači, uslikate što se napravili i to pošaljete. Sve što napravite biti će zabilježeno, a isto tako i što ne napraviti biti će zabilježeno. Također ste mogli već vidjeti da će i svaka vaša nekativnost biti upisana u e-dnevnik kao izostanak s nastave pa vas molim da ubuduće na svaku moju objavu kliknete like kako bi mogla pratiti vašu aktivnost.
